
1. Для объектов, указанных в таблице, определите, какими цифрами они обозначены на плане. Заполните
таблицу, в ответ перенесите последовательность четырёх цифр без пробелов, запятых и других
дополнительных символов.
 

Объекты Яблони Теплица Жилой дом Баня

Цифры

На плане изображено домохозяйство по адресу: с. Авдеево, 3-й Поперечный пер., д. 13 (сторона каждой
клетки на плане равна 2 м). Участок имеет прямоугольную форму. Выезд и въезд осуществляются через
единственные ворота.

При входе на участок справа от ворот находится баня, а слева — гараж, отмеченный на плане цифрой 7.
Площадь, занятая гаражом, равна 32 кв. м. Жилой дом находится в глубине территории. Помимо гаража,
жилого дома и бани, на участке имеется сарай, расположенный рядом с гаражом, и теплица, построенная на
территории огорода (огород отмечен цифрой 2). Перед жилым домом имеются яблоневые посадки. Все
дорожки внутри участка имеют ширину 1 м и вымощены тротуарной плиткой размером 1м × 1м . Между
баней и гаражом имеется площадка площадью 64 кв. м, вымощенная плиткой такого же размера, но другой
фактуры и цвета. К домохозяйству подведено электричество. Имеется магистральное газоснабжение.

2. Тротуарная плитка продаётся в упаковках по 4 штуки. Сколько упаковок плитки понадобилось, чтобы
выложить все дорожки и площадку перед гаражом?

3. Найдите площадь, которую занимает жилой дом. Ответ дайте в квадратных метрах.

4. Найдите расстояние от жилого дома до гаража (расстояние между двумя ближайшими точками по
прямой) в метрах.
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5. Хозяин участка планирует устроить в жилом доме зимнее отопление. Он рассматривает два варианта:
электрическое или газовое отопление. Цены на оборудование и стоимость его установки, данные о расходе
газа, электроэнергии и их стоимости даны в таблице.
 

Нагреватель
(котел)

Прочее
оборудование

и монтаж

Сред. расход
газа /

сред. потребл.
мощность

Стоимость газа /
электро-энергии

Газовое отопление 25 тыс. руб. 17 552 руб. 1,3 куб. м/ч 5,2 руб./куб. м

Электр. отопление 21 тыс. руб. 15 000 руб. 5,2 кВт 4,1 руб./(кВт · ч
)

 
Обдумав оба варианта, хозяин решил установить газовое оборудование. Через сколько часов

непрерывной работы отопления экономия от использования газа вместо электричества компенсирует
разность в стоимости покупки и установки газового и электрического отопления?

6. Найдите значение выражения 

7. На координатной прямой изображены числа a и c. Какое из следующих неравенств неверно?
В ответе укажите номер правильного варианта.

 
1) 
2) 
3) 

4) 

8. Найдите значение выражения 

9. Решите систему уравнений    В ответ запишите х + у.

10. На экзамене по геометрии школьнику достаётся одна задача из сборника. Вероятность того, что эта
задача по теме «Углы», равна 0,1. Вероятность того, что это окажется задача по теме «Параллелограмм»,
равна 0,6. В сборнике нет задач, которые одновременно относятся к этим двум темам. Найдите вероятность
того, что на экзамене школьнику достанется задача по одной из этих двух тем.
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11. На рисунке изображены графики функций вида y = ax2 + bx + c . Установите соответствие между
графиками функций и знаками коэффициентов a и c.

ГРАФИКИ
А) Б) В)

 
КОЭФФИЦИЕНТЫ

1) 
2) 
3) 

 
В таблице под каждой буквой укажите соответствующий номер.

А Б В

     

12. В фирме «Эх, прокачу!» стоимость поездки на такси (в рублях) рассчитывается по формуле
C = 150+11 ⋅ (t−5) , где t—длительность поездки, выраженная в минутах ( t>5). Пользуясь этой формулой,
рассчитайте стоимость 16-минутной поездки.

13. Найдите наибольшее значение x, удовлетворяющее системе неравенств

14. Хозяин договорился с рабочими, что они выкопают ему колодец на следующих условиях: за первый
метр он заплатит им 3700 рублей, а за каждый следующий метр— на 1700 рублей больше, чем за
предыдущий. Сколько рублей хозяин должен будет заплатить рабочим, если они выкопают колодец глубиной
8 метров?

15.
Сторона квадрата равна  Найдите диагональ этого квадрата.
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16. Сторона AC треугольника ABC проходит через центр описанной около него
окружности. Найдите , если . Ответ дайте в градусах.

17.
В треугольнике ABC известно, что DE— средняя линия. Площадь треугольника

CDE равна 25. Найдите площадь треугольника ABC.

18.
Найдите тангенс угла AOB

19. Укажите номера верных утверждений.
 

1) Медиана равнобедренного треугольника, проведённая из вершины, противолежащей основанию,
перпендикулярна основанию.

2) Диагонали любого прямоугольника делят его на 4 равных треугольника.
3) Для точки, лежащей внутри круга, расстояние до центра круга меньше его радиуса.

20. Найдите значение выражения  если 

21. Имеются два сосуда, содержащие 4 кг и 16 кг раствора кислоты различной концентрации. Если их
слить вместе, то получится раствор, содержащий 57% кислоты. Если же слить равные массы этих растворов,
то полученный раствор будет содержать 60% кислоты. Сколько килограммов кислоты содержится в первом
растворе?

22. Постройте график функции  и определите, при каких значениях c прямая 
имеет с графиком ровно три общие точки.

23. Найдите боковую сторону AB трапеции ABCD, если углы ABC и BCD равны соответственно 45° и
150°, а CD = 32.

24. Дана равнобедренная трапеция ABCD. Точка M лежит на основании AD и равноудалена от концов
другого основания. Докажите, что M — середина основания AD.

25. Окружности радиусов 36 и 45 касаются внешним образом. Точки A и B лежат на первой окружности,
точки C и D — на второй. При этом AC и BD — общие касательные окружностей. Найдите расстояние между
прямыми AB и CD.
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